

同样到济南, 路程差不多

直达机场大巴收费咋这么高

本报8月12日讯(记者 王琳)12 日,有市民向本报反映,同样是到 济南,乘坐长途汽车票价只需要65 元,而乘坐到济南机场的大巴专线 却需要110元。"到济南机场和济 南市区的距离是差不多的,为什么 票价会差这么大。"市民质疑,即 便是为市民出行提供方便, 也不能 将票价定的如此高。

上午十一点左右,记者来到位 于四平路与胜利街交叉路口向北50 米的停车场处,这里停着一辆从潍 坊直达济南机场的大巴车。"我们 是直达济南机场的大巴车,票价

110元,一天发六趟车。"站在大 巴门口售票的司机告诉记者,这辆 大巴会在11点半准时发车,目前车 上只剩几个座位了, 如果需要乘坐 就找他买票,赶紧上车。看记者没 有上车的意思,他又依次提醒了其 他几位打算乘坐的市民,没多久, 车上就全部坐满了乘客。

在大巴停放的后面, 竖着一块 金黄色的牌子,上面标注着潍坊到 济南机场发车区,发车时间为4: 00, 7:00, 9:30, 11:30, 14:30, 16:30, 牌子下方还有三个联系电 话。"我因为工作原因经常到外面

出差,几乎每个月都会到济南机场 两三趟。"已经坐上大巴车的马先 生赶在发车之前下车抽了根烟,他 说经常到济南机场坐飞机去其他 省市出差,早些年的时候没有直 通飞机场的大巴, 只能坐长途车 到济南汽车站,然后再打车到飞 机场。从去年开始,有了直通济 南飞机场的大巴, 他便直接到这 里来乘坐直达大巴车,不再通过 汽车站"中转"

记者采访了解到, 从潍坊市 区发车到济南市区的距离在210公 里左右,而从潍坊市区发车到济

南机场的距离在200公里左右,既 然距离差不多,为何票价差得这 么大, 市民又是如何看待的?"价 格确实要比普通汽车票贵得多,但 是为了方便省时间,还是愿意坐这 个。"马先生说,从潍坊汽车站乘坐 客车到济南车票价为65元,而这个 直达机场的大巴车票价却是110 元。但是考虑到从济南汽车站打车 到飞机场还得花将近100元钱的出 租车费,综合起来算的话,还是乘 坐直达车更便宜些。"出门在外 都是以快捷、方便为原则,虽然 票价贵了些,也不能不坐啊。

准备到济南飞机场乘坐飞机旅游 的孙女士和丈夫都认为,可能商 家就是赚这个"方便"钱。

下午,记者拨打了潍坊直达 济南机场大巴专线所属的奎文区 客车运输公司,工作人员刘女士 向记者解释,因为是机场专线, 需要定点发车,不管车上有几个 人都要按时发车,此外,季节因 素对乘客旅游、出行的影响较 大, 所以综合考虑成本和利润将 票价定在110元。另外,这个票价 也是经过济南机场物价部门核定

舜华园: 买个新房很闹心

客厅高低不同、卧室成梯形



侧卧北边地面补平地面砖3.7厘米。

本报8月12日讯(记者 刘蒙蒙 李晓东)12日,刘女士向本报反映, 刘女十在舜华园小区头 ∸食房子 装修时却遇到了闹心事,客厅四个角 高低各不同,两个卧室成梯形。

刘女士说,新房是2013年7月12 日交房,交房后为了及时能住进新房 子,8月初开始进行装修。在吊顶的 过程中,装修工人发现客厅四个角 到地面的高度不同,正在进行的装 修不得不停止。刘女士拿出卷尺, 分别对客厅的四个角到地面的距离 进行测量,客厅东南角的高度约是 2.645米, 西南角约是2.640米, 东 北角约是2.645米,西北角约是 2.605米, 西北角比其他三个角低 出约4厘米。

记者注意到,客厅的西北角的 棚顶上开了一个20厘米乘以20厘米 的小槽,有被砸破的痕迹。刘女士 说,发现问题后,她将情况反映给 了施工方,施工人员想将西北角的 棚顶砸开,重新找平,但是砸了不 到2公分出现了钢筋。"我担心继续 砸下去会影响房屋的建筑结构,对

楼上楼下都不安全, 所以就阻止了 他们。"刘女士说,更闹心的是, 两间卧室也有问题。在北向侧卧 卧室南侧地面比北侧宽了3厘米,主 卧室, 北侧地面又比南侧宽了近6厘 米。两个卧室地面呈梯形, 在铺地 面砖的时候, 只好将靠近墙体的地 面砖切割成粗细不一补起来, 从外 观看,非常不美观。"放张床,也 是斜着的。"刘女士无奈地说。

12点左右,负责这项工程的施 工队两名负责人来到了刘女士的家 中, 对卧室墙面的垂直度进行了测 量,测量结果与标准值相差5毫米, 施工方告诉记者,5毫米的误差在允 许范围之内。其中一名负责人说, 下午再对客厅棚顶的高度进行测

下午, 记者再次联系到刘女 士, 刘女士说, 施工人员测量后告 诉她客厅棚顶西北角大约1平方米左 右的面积比其它位置低3厘米左右, 可能是在施工中造成的。对于如何 处理此事, 他们将与刘女士及其家 人协商,尽量将问题解决。

紫瑞园: 高层墙体漏水

新房子墙壁被泡坏



房顶因漏水湿了一大片

实习生 宿惠)8月12日,潍坊市民 曹先生来电反映, 称自己在紫瑞园 小区购买的一套高层住房才刚装修 好, 墙体就出现渗水的情况, 不仅 墙壁被浸湿,而且墙体石膏也有开 裂的情况。和物业协商时,物业

本报8月12日讯(记者 王述

说:"谁让你从这买房子,你活该!"因物业一直不见有人前来维 修, 又加上物业的态度, 家里墙体 渗水一事, 让打算搬家的业主曹先 生烦心不已

12日下午,记者来到位于健康 东街与东方路交汇处西南的紫瑞园 小区1单元9层的曹先生家中,记者 看到,因为外部墙体漏水,水已经 渗透到曹先生家内部墙体,墙壁上 出现了长约1.5米的水痕,且墙体 石膏也有轻微开裂的情况。曹先生 说, 虽然新房子涂的最好的乳胶

曹先生介绍,8月9号他接到物 业电话来清理生活垃圾时, 发现屋 外门口的消防栓管道上面出现大面 积漏水情况,再察看屋子内部墙

漆, 但还是被墙体漏水泡成这样。

体,也出现了渗水的情况。

曹先生说,看到房屋内部出现 他当即去找物业反映情况 渗水, 希望物业派人来维修,但是物业的 态度令他十分气愤,他说,当时还 有一个物业经理对他说: "谁让你 从这买房子, 你活该!"

记者了解到,这些渗水的房间 分布在楼层的9层至11层,都是屋外 通管道的墙壁漏水,又渗入到业主 家中。随后,记者随曹先生一同找 到该小区物业潍坊诺达物业祥泰世 家服务中心,工作人员称,他们不 了解详细情况,初步推测是11层的 业主家中管道破裂,将房子给泡 了,结果漏到曹先生家中。

小区物业一负责人称, 自从得 知曹先生家里渗水后,物业就安排 工作人员到场了解情况,并一直在 协调处理中。12日下午,物业又来 到1单元十层察看漏水情况,并且尽 快修复漏水水管。物业表示,今天 就会派人到曹先生家中, 检查墙壁 渗水状况, 并将通知开发商, 将在 近期负责进行维修。